



2020年8月5日
本周鼓励

愿耶和华的赎民说这话……

诗篇 107: 1&2

1 你们要称谢耶和华，因祂本为善，祂的慈爱永远长存。

2 愿耶和华的赎民说这话，就是祂从敌人手中所救赎的

在上述经文中，诗人的赞美诗使我们想起了上帝的良善以及祂对我们永恒的爱。是祂从敌人手中救赎了我们，祂是我们的救赎主。汉密尔顿校区院长，戈登·康威尔神学院的罗宾逊证道和交流系主任杰弗里·阿瑟斯博士倡导用证道来提醒我们，因为我们都是健忘者。使徒保罗也说过：“我把这话再写给你们，于我并不为难，于你们却是妥当”。因此，作为主的赎民，我们得经常提醒自己……

1. 现在就回归向主

在我身为基督徒的经历中，我意识到我的心经常会偏离上帝。耶稣认为人心是邪恶的，会污秽人的（马太福音 15:18-19）。约珥书 2: 12 “耶和华说：虽然如此，你们应当禁食、哭泣、悲哀，一心归向我”。这是一个针对我们对自己身处险境而不自觉的呼喊。现在我们必须存心悔改归向主！

2. 要认真悔改

认错不只是对上帝说“对不起”。首先要向上帝承诺，那些致使我们远离神的就是罪。无须强辩，不用找借口，也没有假如或但是（约翰一书 1：8-10）。然后应该感恩，因为基督将我们所有的罪都洗净了。最后一点是，悔改必须是要有“一百八十度”的行为改变。有时悔改还可能是需要付出代价。

3. 要与世界截然不同

最后，作为主的赎民我们要提醒自己，我们是生活在这世界上，而并非属于这世界（约翰一书 2：15 - 17）。已故的约翰·司托德牧师觉察到，在圣经的诸多经文中，其中一段经常向他显现的是：主的赎民是与神隔绝（圣化）的。从旧约的律法到先知，再到新约的福音书和书信，信息总是一样的：“……你们要圣洁，因为我是圣洁的。”（利未记 11:44&彼前 1:16）

在基督里
何文中博士
LCEC 主席